

最精彩的比赛 我们都帮你挑出来

进入到8月份下旬,竞彩受注赛事的丰富程度大大提升。就拿今天的赛程来说,欧冠资格赛以及英联杯赛相信都是彩民投注的焦点。欧冠资格赛进入到了第二回合的较量,这个阶段强队晋级的可能性很大,彩民只需要根据首回合的战况来分析一下赛事走向即可。

现代快报记者 付智勇



新赛季曼联一场未胜

泽尼特主场志在必得

泽尼特本轮将在主场迎战劲旅标准列日,这场比赛对于主场作战的俄超球队来说志在必得。

新赛季,泽尼特在国内联赛中一骑绝尘,刚刚联赛才打了五轮,泽尼特队就以5战全胜的战绩,领先排名第二的莫斯科斯巴达3分。从比赛状态看,泽尼特队非常不错,他们打进了17个进球,只丢了2球。泽尼特队的主力球员基本上都是俄罗斯国家队的主力,磨合起来比较快速。从欧战的角度来看,最近几个赛季,泽尼特队也都是欧冠正赛的常客,泽尼特队的主场相当强势,他们上个赛季在欧冠联赛中,只在主场输给了多特蒙德,其余比赛都保持不败。

标准列日是比利时联赛的传统强队,本赛季标准列日并没有大规模地引援,相反他们的主力前锋巴舒亚离队,无疑对球队攻击力有较大影响。这一点从标准列日的联赛表现就能看得出来,目前该队在比甲联赛排名第8名,赛季刚刚开始,球队就已经落后第一名安德莱赫特不小的差距。前五轮比赛结束,标准列日的战绩仅为2胜1平2负,打进10球丢10球。从数据上看,标准列日的进攻还不错,但是防守相当糟糕。标准列日的联赛客场战绩为1胜1负,打进5球丢7球。如此表现,他们要想在泽尼特的客场翻盘,难度是很大的。

波尔图主场需防平

葡超劲旅波尔图明晨将在主场迎战法甲强队里尔,这场比赛也是欧冠资格赛中实力比较接近的一场。首回合的较量,波尔图客场取得了1:0的胜利,回到主场势必大热,在不败就能晋级的情况下,波尔图还是需要谨慎看好。

波尔图今年夏天转会的球员不多,除主力中场费兰度列谢斯转投曼城后,诸如后卫辛特路、中场希陀靴里拉以及前锋积逊马天尼斯等球员依然在列,波尔图今季依然以上赛季绝大部分主力球员为班底,而在引援方面则收购了后卫马简奴、中场奥利华托里斯等新援,球队三线实力均得到一定补充。而且波尔图主场威力亦向来十足,球队上赛季联赛主场胜率高达86.67%。从本

赛季的表现来看,波尔图依旧强势,他们最为突出的不是进攻而是防守,他们是联赛前三名球队中仅有的没有丢球的球队。

作为法甲出战欧冠的第三支球队,里尔的阵容保持稳定,将奥利吉卖给利物浦然后租回,从索肖引进科科尔齐亚,从曼城租借马科斯·洛佩斯,这几笔买卖加强了中后场深度。虽然阵容得到加强,但是里尔还是受困于俱乐部资金有限,以目前的阵容要想多线作战,难度还是很大的。从联赛的表现来看,里尔最大的问题是进攻乏力,这也是法甲球队一贯的问题。波尔图主场强势,但是面对防守实力不俗的里尔,他们要想取胜还是需要一些运气,本场比赛建议彩民看好主队不败,波尔图主场需防平。

凯尔特人拒绝连败

凯尔特人此番将回到主场迎战劲敌马尼博尔,这场比赛双方实力相当,但是在凯尔特人的主场,对手要想带走一场胜利还是比较困难。上一轮联赛,凯尔特人在客场意外输球,此番欧冠再出击,凯尔特人连续输球的可能性并不大。首回合较量,凯尔特人客场战平对手,此番回到主场,晋级的可能性极大。

本赛季苏超联赛仍将延续上赛季凯尔特人一家独大的局面,在目前的苏超联赛中,实在没有哪支球队能对凯尔特人的统治地位构成威胁。苏超联赛本是两强争霸,但随着

2011-2012赛季后格拉斯哥流浪者降级,苏超真正成为了凯尔特人一家独霸的联赛。苏超无对手,凯尔特人本赛季将把更多精力放在欧冠赛场上。最近几个赛季,凯尔特人经常会出现在欧冠正赛的赛场之上,而且在凯尔特人的主场,就连西甲冠军巴萨也曾遭遇过失利。马尼博尔的重心应该还是在国内联赛上,上轮联赛主场取得3:0的大胜,这样看来他们没有为欧冠资格赛进行保留。换句话说,球队对待欧冠的战意也不是很浓。可见,凯尔特人主场取胜的概率很大。

英联杯 曼联可做胆

明天凌晨,红魔曼联将出战英联杯赛,他们将客场挑战米尔顿凯恩斯。英联杯赛的赛制很特殊,是一场定胜负,而且最近几个赛季强队越来越重视这项比赛,因此曼联在这轮英联杯中还是值得被看好的。

2014-2015赛季对于志在复苏的曼联队来说,引援并不成功。球队今年夏天放走了费迪南德、维迪奇以及埃弗拉等数名有丰富经验的老将,毫无疑问,与其他英超豪门相比,曼联今夏的换血并不成功,可以用失败来形容,这也给曼联新赛季蒙上一层阴影,新帅范加尔能否取得令人信服的成绩,现在还是未知数,唯一的强心剂便是荷兰人在巴西世界杯上展示出的硬实力。范加尔来到曼联后,迅速将三后卫体系融入球队中,在北美拉练时,曼联一直磨合这套战术体系,尽管成绩不错,但毕竟都是热身赛性质,纵观英超历史,还没有哪支球队依靠三后卫体系获得成功,其原因是传统的两翼齐飞会让三后卫体系的两侧变得空虚,防守难度加大。当然,范加尔的三后卫战术体系在曼联队还有一大弊端,那便是一线队的中后卫根本不够,在费迪南德和维迪奇离开后,仅剩斯马林、菲尔·琼斯和埃文斯等三名球员可用,而且均是伤病颇多的球员。不过本轮英联杯,曼联的对手不是很强,曼联出战英联杯一般都会轮换阵容,从这个角度看,曼联客场作战小胜的可能性极大。

猜排5赢折叠车 今天开始啦!

从今晚开奖的第14230期开始,体彩排列3玩法奖金全面“升级”,直选、组选3和组选6的单注奖金分别上涨至1040元、346元、173元。同时,排列5玩法的4500万元大派送也将拉开帷幕,每期派奖150万元,持续30期,单注最高派奖10万元。今晚是排列5派奖活动的首个开奖日,排列5单注奖金将是多少?会不会出现单注20万元的封顶大奖?快来参加“加体彩微信猜排5奖金赢折叠车”活动吧,每天都有一辆折叠自行车等你来赢。

即日起至9月7日,凡年满18周岁的江苏省内微信用户,关注“江苏体彩”官方微信,并参与排列5奖金竞猜,即有机会获得变速折叠自行车。活动参与方法非常简单:每日08:00至20:00,向体彩微信发送“用户手机号码+预测的当日排5奖金(精确到元)”即可完成竞猜。例如:8月26日的竞猜时间内,用户打开江苏体彩微信,然后回复:“13901234567+106789元”即可。

需要提醒各位的是,每个微信用户及手机号码每天有且仅有1次机会参与,多发无效。体彩微信系统将汇总当日符合条件的所有参与信息,然后与当日排列5派奖后的奖金(基础奖金+派奖奖金,精确到“元”)进行比对,如参与者竞猜的奖金最接近当日开奖结果,即中得幸运奖,奖品为变速折叠自行车1辆(如果有两个或两个以上参与者同时猜中,则以最先猜中者为准)。每日获奖名单将于次日在江苏体彩网等媒体上公布,更多活动详情请关注江苏体彩网。

杨澍强胆推荐

周二 001 多哈萨德(+1)
VS 利雅德希拉尔

点评:多哈萨德在首场比赛中并没有体现上届亚冠射手王穆里奇的作用,回到主场反而是做客的利雅德希拉尔被高看,本场受让的多哈萨德值得追捧。

周二 014 凯尔特人(-1)
VS 马尼博尔

点评:首回合凯尔特人未能赢球,到了主场,苏超班霸当能赢球晋级。

荆奇强胆推荐

周二 002 圣彼得堡泽尼特
VS 标准列日

点评:双方首回合交锋中泽尼特客场1球小胜,回到主场无疑优势明显,这也是博阿斯执教泽尼特的第一个赛季。标准列日历史上4次欧冠两回合比赛中只有1次成功晋级、3次被淘汰,而泽尼特5次两回合交锋4次晋级,如今泽尼特坐拥明星主帅和豪华阵容,晋级形势一片大好。

周二 015 波尔图 VS 里尔

点评:波尔图本赛季又引进了因迪、特略、阿德里安等实力球员,里尔则保留了上赛季的主力班底,首回合交锋中里尔主场1球落败,本场交锋必须殊死一战。波尔图则已连续3个欧冠主场没能击败对手,且每场均有失球,本场擅长防守的里尔是否会采取激进战术值得关注。

英联杯曼联志在必得

